

# PRAVIDLA SERIÁLU BĚŽECKÝCH ZÁVODŮ

## GRAND PRIX VYTRVALCŮ 2020

Závodí se podle rozpisu jednotlivých závodů seriálu běžeckých závodů , podle pravidel atletiky a zásad fair play .Zúčastnit se mohou vytrvalci z celé České republiky i ze zahraničí.

Závody jsou veřejné , a proto se jich mohou zúčastnit i běžci rekreační a neregistrovaní u ČAS. Rozhodující je pouze zdravotní stav.

Každý účastník seriálu běžeckých závodů GRAND PRIX VYTRVALCŮ startuje na vlastní nebezpečí a plně zodpovídá za svůj zdravotní stav .

### 1.ZÁTOPKŮV ZLATÝ TÝDEN

*(vzpomínka na OH v Helsinkách 1952 )*

Celkové pořadí určuje součet dosažených časů na 10 000 m , 5 000 m a v maratonu . Takže celkovým vítězem se stane vytrvalec , který se zúčastní všech tří vytrvalostních závodů a dosáhne v součtu všech tří časů nejrychlejší čas.

### 2.PLZEŇSKÁ HODINOVKA

Celkové pořadí určuje vzdálenost v metrech , uběhnutá za jednu hodinu.

### 3.PLZEŇSKÁ TŘICÍTKA A DVACÍTKA :

Celkové pořadí určuje dosažený čas v cíli .

Muži běží 30 000 m , ženy 20 000 m.

Celkovým vítězem *GRAND PRIX VYTRVALCŮ 2020* se stane vytrvalec , který se zúčastní tří až pěti závodů a získá nejlepší časy a body za umístění v jednotlivých závodech běžeckého seriálu .

Celkové pořadí určí součet dosažených bodů za jednotlivé závody , přičemž Zlatý maraton Emila Zátopka bude ohodnocen dvojnásobným počtem bodů. Do seriálu GRAND PRIX se započítá u každého vytrvalce maximálně pět nejlepších výkonů ( body z pěti závodů ) . Celkovým vítězem se stane vytrvalec , který dosáhne v součtu nejvíce bodů .

V případě rovnosti bodů rozhoduje větší počet vítězství , popřípadě lepší umístění v jednotlivých závodech , popřípadě nejlepší dosažený čas .

Závodit se bude v těchto kategoriích :

muži , ženy – absolutní pořadí , 20 – 39 let , 40 – 49 let , 50 – 59 let , 60 – 69 let , 70 a více let ( muži i ženy samostatně v absolutním pořadí i dle věkových kategorií )

**Bodové ohodnocení :**

**1.místo 100 bodů , 2.místo 90 bodů , 3.místo 80 bodů , 4.místo 70 bodů ,  
5.místo 60 bodů , 6.místo 50 bodů , 7.místo 45 bodů , 8.místo 40 bodů ,  
9.místo 35 bodů , 10.místo 30 bodů .**

**Vytrvalci, kteří se zúčastní všech pěti závodů , získají bonus 100 bodů.**

**Celkový vítěz získá titul „ **KRÁL VYTRVALCŮ** „ pro rok 2020.**

**Pořadatel si vyhrazuje právo použít fotografie , videozáznamy a záznamy rozhovorů pořázených během pořádání seriálu běžeckých závodů *GRAND PRIX VYTRVALCŮ* s účastníky závodů v souladu se zákonem .**

**Pořadatel si rovněž vyhrazuje právo na případné změny v časovém programu jednotlivých závodů. Pokud bude přihlášeno v bězích na dráze větší množství závodníků , bude nutné uspořádat více běhů dle výkonnosti přihlášených závodníků. Případné změny budou zveřejněny na webových stránkách : [www.marathonplzen.cz](http://www.marathonplzen.cz) .**